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Zápis ze setkání  

zástupců zřizovatelů a ředitelů škol 
 

Místní akční plán vzdělávání v ORP Horšovský Týn 

 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000066 

Místo konání: zasedací místnost MÚ Horšovský Týn  

Datum a čas:  25. ledna 2017, 10.00   

Přítomni: viz prezenční listina  

 

Zápis: 

 
1. Ing. Eliška Heidlerová 

 Přivítala přítomné, zahájila setkání a nastínila jeho program.  

 Na úvod se Ing. Eliška Heidlerová přítomných dotázala, zda se účastnili setkání 

ředitelů a zřizovatelů škol, které se konalo v červnu 2016.  

 Byl nastíněn význam Místního akčního plánu vzdělávání a zmíněny tři hlavní oblasti, 

na které se soustředí (Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita, 

Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání, Inkluzivní vzdělávání 

a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem). 

 Veškeré výstupy projektu lze nalézt na internetových stánkách 

www.map.masceskyles.cz.  

 

2. Roční akční plán 

 Základní a nedílná součást hlavního výstupu projektu Místního akčního plánu 

vzdělávání.  

 Je zpracován na období od 1. ledna 2017 do 31. prosince 2018.  

http://www.map.masceskyles.cz/
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 Obsahuje výběr cílů vzdělávací politiky ze Strategického rámce do roku 2023, které je 

reálně možné ve zvoleném období naplnit. Tyto vybrané cíle vzdělávací politiky byly 

mírně přeformulovány a nazvány opatřeními, která schválil Řídící výbor.  

 K opatřením musí být definovány aktivity, které povedou k jejich naplnění. Při jejich 

navržení se vycházelo z projektových záměrů škol a školských zařízení určených pro 

Strategický rámec. Vznikl tak (ke každému opatření) seznam subjektů, u kterých se 

předpokládá realizace dané aktivity.   

 Ing. Eliška Heidlerová vyzvala přítomné (jsou-li uvedeni v seznamu), aby dali 

na vědomí, pokud nebudou některou z plánovaných aktivit do roku 2018 realizovat, či 

pokud by některou naopak realizovat chtěli, ač v seznamu nejsou.  

 Ing. Eliška Heidlerová apelovala na přítomné, aby se v dokumentu nacházely jen ty 

subjekty, které skutečně chtějí danou aktivitu realizovat.  

 Do konce března 2017 budou probíhat individuální jednání se všemi subjekty, 

u kterých existuje i minimální pravděpodobnost realizace jednotlivých aktivit. 

 

3. Strategický rámec MAP do roku 2023 - aktualizace 

 Strategický rámec byl schválen 22. září 2016 Řídícím výborem MAP. 

 Jedná se o jeden z nejdůležitějších dokumentů, zahrnuje komunitně nastavenou vizi, 

priority a cíle vzdělávací politiky do roku 2023. 

 Soulad se Strategickým rámcem je nezbytným předpokladem pro žádosti z IROP. Ten 

lze prokázat vložením projektového záměru do přílohy Strategického rámce MAP. 

Důležité je, aby u projektu (kromě jeho názvu, popisu, nákladů atd.) byla zaškrtnuta 

klíčová kompetence IROP.  

 Strategický rámec lze aktualizovat jednou za 6 měsíců. Aktualizace se vztahuje předně 

na doplnění projektových záměrů, ale lze také upravovat stávající projektové záměry 

(slučovat, měnit termín realizace, upřesňovat částky apod.). 

 Všem školám, obcím a organizacím neformálního vzdělávání bude zaslán e-mail 

s původním Strategickým rámcem a tabulkou pro doplnění/změny stávajících 

projektových záměrů, kterou je nutné poslat zpět nejpozději do 31. března 2017. 

Pokud nebude tabulka zaslána do stanoveného termínu zpět, bude realizační tým MAP 
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předpokládat, že daný subjekt žádnou změnu či doplnění do Strategického rámce 

nepožaduje.  

 Schválení aktualizace Strategického rámce proběhne na jednání Řídícího výboru 

v dubnu 2017. 

 Ing. Eliška Heidlerová přítomným podrobněji představila tabulku, která jim bude 

zaslána.  

 Důležitý je název projektu, který by měl být přesný, aby posuzovatelé věděli, o který 

projekt se jedná, a byl tak snadno dohledatelný soulad se Strategickým rámcem při 

posuzování žádosti do IROP.  

 Do políčka realizace je nutno zapsat, kdy bude projekt začínat či končit. Kolonku 

celkových nákladů, pokud nejsou známé, stačí vyplnit pouze orientačně. 

 Při změnách či doplnění záměrů je nutné mít souhlas zřizovatele. Stačí zápis 

ze zastupitelstva či jakýkoli jiný dokument podepsaný představitelem obce. Pokud 

žádný podobný dokument neexistuje, poskytne realizační tým vlastní formulář 

s vypsanými projektovými záměry, který starosta obce podepíše. Pan Václav 

Mothejzík (starosta města Horšovský Týn) upozornil, že v případě získávání souhlasu 

obce je nutné počítat s jistou časovou prodlevou při schvalovacím procesu 

(zastupitelstvo, rada). 

 Podstatné je vyplnit vazbu na klíčové kompetence IROP, pokud vyplněna nebude, je 

vysoce pravděpodobné, že dotace IROP nebude poskytnuta.  

 Ing. Eliška Heidlerová přítomným doporučila, aby se během přípravy projektů 

neváhali poradit s odborníky na IROP. Mgr. Dagmar Hanzalová na základě vlastní 

zkušenosti vyjádřila souhlas s tímto názorem.  

 

V Horšovském Týně dne 25. ledna 2017 

  

Jméno a podpis zhotovitele zápisu:  Mgr. Lucie Kokaislová 

 

Jméno a podpis ověřovatele zápisu:  Ing. Eliška Heidlerová 


